

## 渤银理财银储有道系列添金盈现金管理理财 11 号净值公告

尊敬的客户:

渤银理财银储有道系列添金盈现金管理理财 11 号理财产品(产品登记编码: Z7008424000078,销售代码: YCYDTJY11,销售名称: 渤银理财银储有道系列添金盈现金管理理财 11 号)成立于 2024 年 03 月 05 日,到期日为 2099 年 12 月 30日。该产品净值公告如下:

日期	产品登记编 码	销售代 码	产品名称	万份收 益	七日年化收 益率(%)
2024-10-	Z7008424000 078	YCYDTJY 11	渤银理财银储有道 系列添金盈现金管 理理财 11 号	0. 6988	2. 49
2024-10-	Z7008424000 078	YCYDTJY 11	渤银理财银储有道 系列添金盈现金管 理理财 11 号	0.6712	2.48
2024-10-	Z7008424000 078	YCYDTJY 11	渤银理财银储有道 系列添金盈现金管 理理财 11 号	0.6712	2. 48
2024-10-	Z7008424000 078	YCYDTJY 11	渤银理财银储有道 系列添金盈现金管 理理财 11 号	0.6712	2. 41
2024-10-	Z7008424000 078	YCYDTJY 11	渤银理财银储有道 系列添金盈现金管 理理财 11 号	0. 6712	2. 34
2024-10-	Z7008424000 078	YCYDTJY 11	渤银理财银储有道 系列添金盈现金管 理理财 11 号	0. 6711	2. 28
2024-10-	Z7008424000 078	YCYDTJY 11	渤银理财银储有道 系列添金盈现金管 理理财 11 号	0. 6711	2. 23
2024-10-	Z7008424000 078	YCYDTJY 11	渤银理财银储有道 系列添金盈现金管 理理财 11 号	0. 6711	2. 19
2024-09-	Z7008424000 078	YCYDTJY 11	渤银理财银储有道 系列添金盈现金管 理理财 11 号	0. 6671	2. 15
2024-09-	Z7008424000 078	YCYDTJY 11	渤银理财银储有道 系列添金盈现金管 理理财 11 号	0. 5353	2. 10

特此公告。